

Adversan reforma a la Constitución

Como improcedente consideró ayer la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, cualquier intento de reformas a la Constitución Política de la República.

Señala que "un asunto tan delicado, tan serio, no debería dejarse en manos de determinado sector político. La citada institución dice que "desde hace algunos días voceros de diversas organizaciones políticas han venido pregonando que para impulsar los cambios que el país demanda, se vuelve imprescindible la forma constitucional.

"Por otra parte —prosigue el comentario—, algunos funcionarios que recientemente se retiraron del gobierno, así como la Democracia Cristiana ahora en el poder, han repetido con insistencia sobre la necesidad de la reforma constitucional.

"La Cámara de Comercio e Industria de El Salvador considera un deber institucional hacer un llamado a la ciudadanía en general, sobre los alcances e implicaciones de la reforma proyectada".

Más adelante de sus declaraciones, la mencionada institución indica que al asumir el poder la Junta Revolucionaria de Gobierno reconoció la vigencia de la Constitución Política de la República, todas las leyes, reglamentos y ordenanzas que norman la vida institucional del país.

Pasa a la página 41

Entrega revólver a estafadores por una "barra de oro"

Un revólver valorado en 650 colones entregó el señor Adrián Martínez Martínez, a cambio de una barra de cobre que se le presentaron como de oro, según sus propias declaraciones.

Dice el señor Martínez

Pasa a la página 25

Tesis del PDC sobre la oligarquía critica Dr. Lima

Refiriéndose a la gravedad de la crisis económica actual de nuestro país, y a la tesis de la Democracia Cristiana de "La oligarquía causa única de nuestros males", el Dr. Francisco Roberto Lima, expresó lo siguiente:

Si no fuera por la crisis económica que está agobiando a nuestro país, gravedad que día a día se está profundizando y que pronto revistirá caracteres dramáticos, nos causarían hilaridad los programas televisivos de los líderes comunistas y democristianos en los que despotrican contra la "oligarquía" y contra el sector productivo del

pais. Sostienen estos dirigentes que bastará destruir lo que ellos han dado en llamar la "oligarquía" y que será suficiente nacionalizar las principales ramas de la economía, incluyendo la propiedad agraria, para que por encanto exista ocupación plena, desaparezca la inflación, abunde la riqueza, disminuya la presión demográfica, aumente la inversión y desaparezca la corrupción. El infierno en que, según ellos, viven en El Salvador las grandes masas de la población, se convertirá de la noche a la mañana en un paraíso terrenal, como el que exist-

Pasa a la página 24

Gran Bretaña cierra su embajada en nuestro país

El gobierno de Gran Bretaña ha decidido cerrar su embajada en El Salvador a finales del presente mes, debido a la situación de la seguridad interna en el país.

Así lo informó ayer la cancillería británica, según información servida por la agencia de noticias internacional Latin-Reuters.

La cancillería británica agregó que sería cerrada además debido "a la continuación de los actos de violencia específicamente dirigidos contra las misiones diplomáticas extranjeras".

La protección de la emba-

da, suministrada a costos considerables, entorpeció el normal desarrollo de sus actividades, dijo el comunicado de la cancillería. Las relaciones de Gran Bretaña con El Salvador —que son estrechas y cordiales—, serán conducidas en el futuro a través de un embajador británico residente en un país vecino. En breve se anunciará su nombre, especificaron.

El personal total de la embajada es de solamente tres británicos. En esta capital reside una pequeña comunidad británica de aproximadamente 200 personas. Las mismas serán

Pasa a la página 9



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

CONVOCATORIA. Sra. Carmelina de Lozano, de la Asociación de Secretarías Ejecutivas Salvadoreñas, dijo que pronto se convocará a la elección de la Secretaria Nacional 1980.



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi.

ASISTIRA. La Lic. Miriam Calero de Martínez, asistirá a la 30a. Conferencia Anual de la Asociación Internacional de Comunicación, en México.



—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

AGRICULTURA. Ing. Agr. Jorge Alberto Villacorta fue nombrado nuevamente subsecretario de Agricultura y Ganadería.

Estatización de la Banca Privada se ha ratificado

Miembros de la Junta Revolucionaria de Gobierno insistieron en la nacionalización de la Banca privada del país, según la manifestaron claramente a representantes de la Asociación Bancaria Salvadoreña que les solicitaron una entrevista el martes pasado.

La entrevista, se informó ayer, fue para exponer a los integrantes de la Junta, la preocupación del sector financiero en general ante las reformas a dicho sistema anunciadas por el Consejo Permanente de la Fuerza Armada (COPEFA), a mediados de la semana pasada, al responder al planteamiento for-

mulado por la Democracia Cristiana, como condición para entrar a formar parte del Gobierno y ocupar puestos dentro de la Junta.

Entre los puntos incluidos en el planteamiento de la Democracia Cristiana estaba el de la nacionalización de la Banca particular, siendo esa la razón para la preocupación de los representantes de los bancos privados del sistema.

Acciones al Estado

Voceros que asistieron a la entrevista del martes en Casa

Pasa a la página 9

Dramático llamado al ERP hace Sra. de Hill

Conmoverador llamamiento al ERP formuló ayer por televisión doña Roxana Tinoco de Hill, para que dé una prórroga y no mate a su esposo, señor Jaime Alberto Hill Argüello, secuestrado por esa agrupación el 31 de octubre anterior.

Explicó las razones poderosas por las que no ha podido la familia Hill Argüello, y ella personalmente, cumplir con las exigencias, pero que sí está haciendo sinceros y supremos esfuerzos por salvarle la vida a su esposo.

Imposibilidad

En un anuncio que apareció ayer en distintos periódicos ca-

pitalinos, señala la familia Hill Argüello, varias de las razones que han hecho imposible, hasta hoy, cumplir con esas exigencias económicas planteadas para liberar al señor Hill Argüello.

Algunas de las razones son las siguientes: 1) No es permitido en estos momentos ni vender ni hipotecar bienes inmuebles rústicos, tales como fincas; 2) Nadie está interesado en adquirir acciones de la banca privada del país, ante la proyectada nacionalización; 3) No es permitido vender la cosecha de café recién recolectada, por la nacionalización del comercio

Pasa a la página 9

Ungo refiere entrevistas con los rusos y cubanos

La situación política que atraviesa nuestro país, abordamos durante las entrevistas que sostuvo con gobernantes de Costa Rica y Nicaragua, expresó ayer el Dr. Guillermo Manuel Ungo.

El ex miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, retornó de Costa Rica donde asistió a un congreso de carácter político. El viaje lo realizó acompañado del Dr. Héctor Oquell Colindres, ex viceminister salvadoreño. Ambos son miembros del Partido Movimiento Nacional Revolucionario (MNR).

Al ser abordado ayer en el aeropuerto de Ilopango por los periodistas, el doctor Ungo extermó que era cierto que se había entrevistado con gobernantes de ambos países; asimismo, con miembros de la Embajada rusa en San José y con la representación diplomática cubana en Managua.

Dijo que en esas conversaciones trató sobre la actual situación política que vive El Salvador. También trató con los cubanos, dijo, sobre el desarrollo

Pasa a la página 13



PRIMER DIA. Las principales dependencias y secciones del Ministerio del Interior, para conocer a los empleados y las funciones que desarrollan, visitó ayer durante su primer día de labores el Ing. Ovidio

Hernández Delgado, (traje oscuro), titular de esa cartera. El funcionario fue captado en la sección de Migración.